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PRÉSENTATION

NOMENCLATURE DES ACCESSOIRES
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CONNECTABLE
À INTERNET

DIRECTEMENT

AU TRAVERS DE LA BOX DE VOTRE 
FOURNISSEUR D’ACCÈS INTERNET, 

SANS AUTRE ACCESSOIRE

X2X1 X1 X2 X2 X1
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SYNOPTIQUES

03/06/1911:001 PIN ON

91 °C

.5

Confort 35%

91 °C

.0

2

1

4

3

5

6

7

89101112

2
3
4

6
5

7
8
9

10
11
12

1
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Ven. 6 Avril

11:00
ON1

91 °C

.5
%53

Confort2

1

3

4

5

678

2

3

4

5

6

7

8

1
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1

3

2

4

6

7

5

8

03/06/1911:001

91 °C

.5
Confort
Auto

35%

91 °C

.0

1

6

7

3

8

4

5

Confort
°C

.0

1

2
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Affi  chage

Réglages

Heure

Réseau

Date

1/3

Affi  cffi hage

Réglages

Date

1/3

Programmation

Températures

Réglages

Installation rapide

1

3

2
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É É
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INSTALLATION
RACCORDEMENT ÉLECTRIQUE DU RÉCEPTEUR

230V~/50Hz

μ10(1)A max.

NL
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1
2
3
4
5
6

230V~/50Hz
μ10(1)A max.

NL

IMHOTEP Creation ERF1CIMH1

3322 02 00001

230V~/50Hz 
10 A max.

IMHOTEP création
258 rue du Champs de course 38780 PONT EVEQUE

NL YYWW VV 

Récepteur 1 canal 
1 channel receiver
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230V~/50Hz
μ10(1)A max.

NL

3
4
5
6

230V

-

N

L

IMHOTEP Creation ERF1CIMH1

3322 02 00001

230V~/50Hz 
10 A max.

IMHOTEP création
258 rue du Champs de course 38780 PONT EVEQUE

NL YYWW VV 

Récepteur 1 canal 
1 channel receiver

N

56

NL

1 2
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230V~/50Hz
μ10(1)A max.

NL

1

4
5
6

230V
N

L

IMHOTEP Creation ERF1CIMH1

3322 02 00001

230V~/50Hz 
10 A max.

IMHOTEP création
258 rue du Champs de course 38780 PONT EVEQUE

NL YYWW VV 

Récepteur 1 canal 
1 channel receiver

N

56

N

L

30V~/50Hz
0(1)A max.

NL

23
μ1

LL
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FIXATION DU RÉCEPTEUR

NE PAS INSTALLER LE RÉCEPTEUR SUR UNE SURFACE 
CHAUDE.

30cm
min
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15



16



17
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INSTALLATION DU THERMOSTAT

Environ 1,50 m

Ok
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00.54

Choisissez votre langue d’utilisation

Français English

Indiquez votre profil utilisateur

Logement

Hôtel Bureaux

Bâtiment publicLLoLoLL

MISE SOUS TENSION
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Connectez votre appareil au réseau

Maintenant Plus tard

Associer un récepteur

Maintenant Plus tard

Réglez la date

AnnéeJour

20196

Mois

Sept.

Réglez l’heure

10 37:

Configurez votre équipement

Maintenant Plus tardntnt

Chauff age/Climatisation ?

Clim.Chauff ageee

      

Réglez la température Confort

19°C

.0

     

Réglez la température Confort+

21°C

.0
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Réglez la température Eco

15°C

.5

    

Utilisez un programme prédéfini

Auto
Prog

Programme 
existant

Activez la détection d’occupation

Oui Non

Activez la détect. auto. ouverture fenêtre

Oui Non

Profil : Logement
Connexion Wifi  : Oui
Format date : Jour/Mois/Année
Format heure : 24h
Programme en cours : Auto-prog.
Température Confort : 19.0°C
Température Eco : 15.5°C
Détection d’occupation : Activée

Réglages choisis

OK
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03/06/1911:001

91 °C

.5
Confort
Auto

91 °C

.0

35%

Programmation

Températures

Réglages

Installation rapideInstallation rapide Temede m

ASSOCIATION RADIO DU THERMOSTAT AVEC LE RÉCEPTEUR

Réglages

Programmation

Températures

Réglages

Installation rapide

Réglages Progrgr

03/06/1911:001

91 °C

.5
Confort
Auto

91 °C

.0

35%
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Réseau

Affi  chage

Réglages

Heure

Réseau

Date

1/3

Réseau

AjouterAssociation radio 
récepteurs

Réseau

WifiAssociation radio 
récepteurs

Association radio 
récepteurs

dio
s

iodi
s

ioiod

Assoc. radio récepteurs

Ajouter Supprimer InfosAjouter Suppr

Ajouter récepteur

Le thermostat et le récepteur ne 
sont pas associés en usine. Pour que 

la transmission radio fonctionne, 
mettez le récepteur en mode 

appairage.

OKOKOOOO
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Ajouter récepteur

L’association avec le récepteur 
est en cours...

Ajouter récepteur

L’association avec le récepteur 
est eff ectuée.

OK

Ajouter récepteur

Le nombre maximum de récepteurs 
associés au thermostat est atteint. 
Pour en ajouter un nouveau, vous 

devez en supprimer un.

OK
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Ajouter récepteur
Ajouter un autre récepteur ?

Oui Non

•  

.

•  

•  
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CONNEXION AU RÉSEAU WIFI

Réglages

Programmation

Températures

Réglages

Installation rapide

Réglages Progrgr

03/06/1911:001

91 °C

.5
Confort
Auto

91 °C

.0

35%

Réseau

Affi  chage

Réglages

Heure

Réseau

Date

1/3

Réseau

Connexion

Réseau

WifiAssociation radio 
récepteurs

Wifidio

Wifi

Connexion Réglages InfosConnexion Réglannn
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1 2 3

Application connectée 
au produit

Connexion

Connexion en cours...

Connexion

Connecté au Wifi

Connexion

OK

Connexion

Connectez-vous à votre 
application mobile

OKOK

Connexion

Nom de mon produit : 
ERT-B8D7AF41BB25
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FONCTIONNEMENT
SÉLECTION D’UN MODE DE FONCTIONNEMENT

03/06/1911:001

91 °C

.5

Confort

91 °C

.0

35%

Confort
19.0°C

Eco
15.5°C

Confort+
21.0°C

Auto

1/2

Vacances
7.0°C

Hors-gel
7.0°C

Boost
+2.0°C Veille

2/2
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•  03/06/1911:001

91 °C

.5
Confort
Auto

91 °C

.0

35%

• 

03/06/1911:001

91 °C

.5

Confort

91 °C

.0

35%

• 03/06/1911:001 ON

Confort+

91 °C

.5
12 °C

.0

35%

• É
03/06/1911:001

91 °C

.5
51 °C

.5

35%Eco
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• 03/06/1911:001

91 °C

.5
7 °C

.0

35%Hors-gel

•

03/06/1911:001

Retour prévu dans : 

13 jours
Mercredi 

30/06/2019

03/06/1911:001

Date de retour

Mercredi 
17/06/2019

OK

 
99
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• 
03/06/1911:001

Cycle Boost

60min.

Stop

03/06/1911:001

91 °C

.5
35%Veille
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DÉROGATION MANUELLE ET TEMPORAIRE À UN MODE DE 
FONCTIONNEMENT EN COURS

Confort
19.0°C

Eco
15.5°C

Confort+
21.0°C

Auto

1/2

Eco
15.5°C

03/06/1911:001

91 °C

.5
Confort
Auto

91 °C

.0

35%

03/06/1911:001 ON

91 °C

.5
Confort
Auto

12 °C

.5

35%

03/06/1911:001

91 °C

.5
51 °C

.5

35%Eco

03/06/1911:001

91 °C

.5
Confort
Auto

35%

12 °C

.51
rt

o

°C

5

r
°C 1
r

o

°

5

r
°

rt
°C

r

1
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RÉGLAGE DES TEMPÉRATURES DE CONSIGNE

Températures

Programmation

Températures

Réglages

Installation rapide Températuresseseses

03/06/1911:001

91 °C

.5
Confort
Auto

91 °C

.0

35%

Réglages températures

Confort
19.0°C

Eco
15.5°C

Hors-gel
7.0°C

Confort+
21.0°C

Eco
15.5°C

Réglages températures

Confort
26.0°C

Eco
28.0°C Hors-gel

Confort+
24.0°C

Eco
28.0°C
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É

Réglage température Eco

16°C

.5

OK

JAUGE DE CONSOMMATION, ÉCONOMIE D’ÉNERGIE

Réglage température Confort

OK

19°C

.0

Réglage température Confort

OK

20°C

.0

Réglage température Confort 

OK

23°C

.0
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SÉCURITÉ ENFANTS, VERROUILLAGE/DÉVERROUILLAGE DES 
COMMANDES 

Ven. 6 Avril

11:00
ON1

°C
%53

Conf.

91 .5
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DÉTECTION DE PRÉSENCE/D’ABSENCE, ÉCONOMIE D’ÉNERGIE

20min. 40min. 60min. 72hr

19°C
18°C

17,5°C
17°C

7°C
7°C

-2°C

17°C

-1,5°C

17,5°C

-1°C

18°C19°C

Temps

Temp. 
de consigne

Absence 
détectée

Présence 
détectée
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DÉTECTION D’OUVERTURE DE FENÊTRE, ÉCONOMIES 
D’ÉNERGIE

•  

03/06/1911:001

91 °C

.5
Confort
Auto

91 °C

.0

35%
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03/06/1911:001

Cycle aération 

30min.

Stop

PROGRAMMATION HEBDOMADAIRE ET JOURNALIÈRE, 
ÉCONOMIES D’ÉNERGIE

Programmation

Températures

Réglages

Installation rapide

Programmationtionontionn

03/06/1911:001

91 °C

.5
Confort
Auto

91 °C

.0

35%
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Prog. en cours

Optimisation

Assistant de prog.

Modifier la prog.

Programmation Assistant de prog. 

Sélectionnez le 
programme souhaité, 

vous pourrez ensuite le 
modifier.

OK

Auto
Prog

Programme 
existant

Assistant de prog.

OK

Assistant de prog.og.oooo

Assistant de prog.

Assistant de prog. 

Sélectionnez le 
programme souhaité, 

vous pourrez ensuite le 
modifier.

OKOKK
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03/06/1911:001

91 °C

.5
Confort
Auto

91 °C

.0

35%

03/06/1911:00

91 °C

.5
Eco
Auto

51 °C

.5

35%

PROGRAMMATION HEBDOMADAIRE ET JOURNALIÈRE
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Lun
Mar
Mer
Jeu
Ven
Sam
Dim

6h 12h 18h 24h0h

Programme en cours

OK1/10

Lun
Mar
Mer
Jeu
Ven
Sam
Dim

6h 12h 18h 24h0h

Programme 1

OK2/10

Lun
Mar
Mer
Jeu
Ven
Sam
Dim

6h 12h 18h 24h0h

Programme 2

OK3/10

Lun
Mar
Mer
Jeu
Ven
Sam
Dim

6h 12h 18h 24h0h

Programme 3

OK4/10
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Lun
Mar
Mer
Jeu
Ven
Sam
Dim

6h 12h 18h 24h0h

Programme 4

OK5/10

 

Lun
Mar
Mer
Jeu
Ven
Sam
Dim

6h 12h 18h 24h0h

Programme 5

OK6/10

Lun
Mar
Mer
Jeu
Ven
Sam
Dim

6h 12h 18h 24h0h

Programme "Bureau"

OK7/10

Lun
Mar
Mer
Jeu
Ven
Sam
Dim

6h 12h 18h 24h0h

Confort permanent

OK8/10
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Prog. en cours

Optimisation

Assistant de prog.

Modifier la prog.

Programmation

Modifier la prog. Opt

É

Lun
Mar
Mer
Jeu
Ven
Sam
Dim

6h 12h 18h 24h0h

Eco permanent

OK9/10

Lun
Mar
Mer
Jeu
Ven
Sam
Dim

6h 12h 18h 24h0h

Hôtellerie

OK10/10
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Mar
Mer
Ven

Lun Mar Wed Jeu Ven Sam Dim

  6:00   8:00

  6:00   8:00

OK

12:00   2:00

Mer2.1

2.2   6:00

  6:00
12:00

  8:00

  8:00
  2:00

2.3

2.7 2.8 2.9

2.4 2.5 2.6

•

Prog. en cours

Optimisation

Assistant de prog.

Modifier la prog.

Programmation

Prog. en cours

O

Assis

O

is

Confort Confort+

Hors-gel
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Optimisation

Prog. en cours

Optimisation

Assistant de prog.

Modifier la prog.

Programmation

Optimisation

As

rog.

As

O

Optimisation

OK

Opti
Confort

Opti 
Eco

Désactivée

DOUBLE FONCTION D’OPTIMISATION

OK
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Réglages actifs Prog. en cours

Support Tech.

03/06/1911:001

91 °C

.5
Confort
Auto

91 °C

.0

35%

INFORMATIONS PRODUIT

Profil : Logement individuel
Connexion wifi  : Oui
Format date : 04_02_2015
Format heure : 10:37AM
Programme en cours : Confort
Température Confort : 19°C
Température Eco : 15,5°C

Réglages actifs

OK

Lun
Mar
Mer
Jeu
Ven
Sam
Dim

6h 12h 18h 24h0h

Programme en cours
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Réglages

Programmation

Températures

Réglages

Installation rapide

Réglages Prr

03/06/1911:001

91 °C

.5
Confort
Auto

91 °C

.0

35%

Support technique

Régulation: V00.10
Swv : 0053
RFChip version : 0120
N° de série : B8D7AF44E298
CRC : 90450A1E

RÉGLAGES UTILISATEUR
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Affi  chage

Réglages

Heure

Réseau

Date

1/3

Région

Réglages

2/3

EquipementChauff age/Clim.

Langue

AFFICHAGE

Durée éclairage Luminosité

Apparence

Affi  chage

Taux humidité 

Durée rétro-éclairage
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Rétro-éclairage : durée

0
sec.

OK

Aucun Permanent

Rétro-éclairage : durée

OK

Aucun Permanent

KKKK

Rétro-éclairage : luminosité

OK

0% 100%50%

Ecran actif

0% 100%50%

Ecran veille

Luminosité rétro-éclairage

Apparence

OK

Apparence

Blanc
vert

OK

Apparence

Blanc
Vert

Noir
Vert

Blanc
OrangeVV
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Affi  chage taux humidité

Oui Non

OK

Oui Non,

CONNEXION AU RÉSEAU WIFI

Réseau

WifiAssociation radio 
récepteurs

Wifidio 

Réseau

Affi  chage

Réglages

Heure

Réseau

Date

1/3

Réseauge

e

g
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Wifi

Connexion Réglages InfosConnexion Réglannn

Connexion

Connectez-vous à votre 
application mobile

OKOK

Connexion

Nom de mon produit : 
ERT-B8D7AF41BB25

1 2 3

Application connectée 
au produit

Connexion

Connexion en cours...

Connexion

Connecté au Wifi

Connexion

OK
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Réglages

Wifi

Connexion Réglages InfosRéglages Ineseses

Réglages

Wifi
activé

Wifi
désactivé

OKOK

ASSOCIATION RADIO DU THERMOSTAT AVEC LE RÉCEPTEUR

Réglages

Programmation

Températures

Réglages

Installation rapide

Réglages Progrgr

03/06/1911:001

91 °C

.5
Confort
Auto

91 °C

.0

35%
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Réseau

Affi  chage

Réglages

Heure

Réseau

Date

1/3

Réseau

Association radio 
récepteurs

Réseau

WifiAssociation radio 
récepteurs

Association radio 
récepteurs

dio 
s

iodi
s

ioiod

Ajouter

Assoc. radio récepteurs

Ajouter Supprimer InfosAjouter Suppr

Ajouter récepteur

Le thermostat et le récepteur ne 
sont pas associés en usine. Pour que 

la transmission radio fonctionne, 
mettez le récepteur en mode 

appairage.

OKOKOOOO

Ajouter récepteur

Le nombre maximum de récepteurs 
associés au thermostat est atteint. 
Pour en ajouter un nouveau, vous 

devez en supprimer un.

OK
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Ajouter récepteur

L’association avec le récepteur 
est en cours...

Ajouter récepteur

L’association avec le récepteur 
est eff ectuée.

OK

Ajouter récepteur
Ajouter un autre récepteur ?

Oui Non
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Supprimer
OK

Assoc. radio récepteurs

Ajouter Supprimer InfosSupprimer Infererer

Supprimer récepteur

Vous pouvez annuler à tout moment 
la transmission radio entre le 
thermostat et un récepteur.

OKOK

OK Supprimer récepteur

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

Sélectionnez un récepteur

OK

10

OK

0

O

0

Supprimer récepteur

OK

Le récepteur a bien été supprimé, son 
association radio avec le thermostat 

est donc annulée. 

OK
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Oui
Supprimer récepteur

Supprimer un autre récepteur ?

Oui Non

Infos

Assoc. radio récepteurs

Ajouter Supprimer InfosInfosimer

OK

Infos récepteur

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

OK

Sélectionnez un récepteur

6

11
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Infos récepteur

Numéro du récepteur : 2
RSSI : -50
Version : 0x37
Gestion relais : NO

Identifier

Infos récepteur

OK

Le récepteur sélectionné ne 
communique plus avec le thermostat. 

Vérifiez que la transmission radio 
fonctionne entre les 2 produits. 

Reportez-vous à leur notice 
d’utilisation.

OK



58

RÉGLAGE DE LA DATE
Date

RÉGLAGE DE L’HEURE
Heure

Heure

10 37:
OK

370:30:3330

Heure

10 37:
OK

46

Date

AnnéeJour

20196

Mois

Sept.

OK

Sept.666

Date

AnnéeJour

20196

Mois

Sept.

OK

Sept.

ée

19

éée
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CHOIX DE LA LANGUE D’UTILISATION
Langue

Français English

OK

Langue

UNITÉS RÉGIONALES

Région

Région

Unité temp.

Format heure Heure été/hiver

Format dateUnité temp. Formm

Unité température

°C °F

OK

Format date

Jour
Mois

Année

Mois
Jours

Année

OK
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ÉQUIPEMENT

Autre

...

Equipement

Chaudière

Aérotherme Autre

Plancher chauffant

OK

Equipement

OK

Votre thermostat connecté 
peut piloter différents types

d’équipements. Afin d’optimiser son 
fonctionnement, sélectionnez le 

type d’équipement raccordé à votre 
thermostat.

OK

Format heure

24h 12h
am/pm

OK

Heure été/hiver
Passage automatique

OK

Activé Désactivé
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Equipement

OK

Elec. Hydro

  
Elec.

Plancher chauff ant élec.

La 1ère mise en chauff e doit être eff ectuée 
par un électricien qualifi é.

Ceci afin de respecter les prescriptions de 
la norme électrique NFC 15-100.

OKOK

•
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03/06/1911:001 ON

91 °C

.5
35%

52 °C

.0

1ère mise en chauffe
Jours restants :

17

Oui Non
1ère mise en chauff e

Oui Non

OK

CHAUFFAGE/CLIMATISATION

Chauff age/clim.

Clim.Chauff age

OK

CCCCCCC

Clim.
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RÉINITIALISER LES RÉGLAGES UTILISATEUR 

Réinitialiser

Réinitialiser
Réinitialiser les réglages

Valeurs usine applicables :
Langue : Français
Date : 06/09/2019
Heure : 12:00
Luminosité : 50%
Rétro-éclairage : 30s

RéinitialiserRéRééRRé

Réinitialiser les réglages

Oui Non

Oui
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RÉGLAGES AVANCÉS

Programmation

Températures

Réglages

Installation rapide

Réglages Prr

03/06/1911:001

91 °C

.5
Confort
Auto

91 °C

.0

35%

Réglages avancés

Réinitialiser

Réglages avancés

Réglages

3/3

Réglages expertsAffi  chage

Réglages

Heure

Réseau

Date

1/3

Réglages avancés Régcésscéss

Réglages avancés

Sonde de sol Limit. sonde sol

Durée Boost

2/3

Durée aération

Réglages avancés

Détect. occupation

Profil

Détect. fenêtre

1/3

Limitation confort
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DÉTECTION DE PRÉSENCE/D’ABSENCE :  ACTIVATION/
DÉSACTIVATION

Détect. occupation

Détection d’occupation
Abaissement automatique de la 

température de consigne

Activé Désactivé

OK

DD

Oui Non Détection d’occupation
Confirmer détection par rétroéclairage ?

OK

NonOui

OK

n

OK

n

Réglages avancés

Oublier réseau

3/3
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DÉTECTION D’OUVERTURE DE FENÊTRE : ACTIVATION/
DÉSACTIVATION DU MODE AUTOMATIQUE

Détect. fenêtre

Détection fenêtre
Passage automatique en mode Hors-gel

Activé Désactivé

OK

DD

LIMITATION DE LA TEMPÉRATURE DE CONSIGNE CONFORT

Limitation conf.

Limitation Confort

23.0°CMax.

17°CMin.

OK

17.0°C

23 0°C2.1

2.2

Max.

Min.

23.0°C

17.0°C

2.3
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PROFIL UTILISATEUR

Profil

Logement

Hôtel Bureaux

Bâtiment public

OK

Bâttât

DURÉE DU BOOST

Durée Boost

Durée Boost

OK

60min.

DURÉE DU CYCLE D’AÉRATION
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Durée Aeration

Durée fenêtre manu.

OK

90min.

OUBLIER LE RÉSEAU WIFI

Oublier réseau

Réinitialiser
Oublier le réseau wifi

Réinitialiser

Vous allez vous déconnecter du 
réseau wifi  actuel. Pour vous 

reconnecter, il faudra procéder de 
nouveau à l’appairage.

Oublier le réseau wifi

Oui Non

Oui



69

Réglages

Programmation

Températures

Réglages

Installation rapide

Réglages Prr

03/06/1911:001

91 °C

.5
Confort
Auto

91 °C

.0

35%

 Réglages Experts

Réinitialiser

Réglages avancés

Réglages

3/3

Réglages expertsAffi  chage

Réglages

Heure

Réseau

Date

1/3

Réglages expertsncés RéRRéR

RÉGLAGES EXPERTS 

Réglages experts

Protection pompe

1/2

Code PIN Choix régulation

Etalonnage sonde

Réglages experts

2/2

Gestion NO/NC Réinit. Régl. Exp.
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CODE PIN DE VERROUILLAGE

Code PIN

Code PIN

Activé Désactivé

Modifier OK

Code PIN
Liste des réglages interdits : 
- Sélection du mode Confort et Confort+
- Modification des températures de
consigne
- Mode programmation 
- Modifications, restrictions des réglages

températures
- Réglage du niveau d’abaissement Eco 
- Réglage du niveau de température

OK

Code PIN

Activé Désactivé

Modifier OKModifier O
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458_

1 2 3 4 5

6 7 8 9 0

OK

Code PIN
4588

1 2 3 4 5

6 7 8 9 0

OK

Code PIN

Réinitialiser

Réglages avancés

3/3

Réglages experts

Réglages

PINPIN

CHOIX DU TYPE DE RÉGULATION

  

Choix régulation

OK

PID 
grande 
inertie

PID 
faible
inertie

On/Offnde
rtie
ndee
rt

e
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PROTECTION DE LA POMPE

Protection pompe.
Protection pompe

Activée Désactivée

OK

eee

Étalonnage sonde

Etalonnage sonde

Important : Avant de procéder à 
l’étalonnage, il est conseillé d’attendre 

4h après une modification de la
température de consigne pour être sûr 

que la température ambiante soit 
stabilisée.

OK

ÉTALONNAGE DE LA SONDE DE TEMPÉRATURE AMBIANTE
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18.0°C

20.0°C

-2.0°C

Temp. ambiante mesurée 
au centre de la pièce :

Temp. de consigne 
actuelle :

Correctif automatique :

OK

Etalonnage sonde

21.0°C

19.0°C

+2.0°C

Temp. ambiante mesurée 
au centre de la pièce :

Temp. de consigne 
actuelle :

Correctif automatique :

OK

Etalonnage sonde

0°C

OO

0°C

OO

Le correctif a été appliqué, il sera 
perceptible dans quelques heures.

OK

Etalonnage sonde

OK
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GESTION NO/NC

Gestion NO/NC.

Gestion NO/NC

OK

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

Sélectionnez un récepteur

OKOKKOKKKKK

Gestion NO/NC

Normalement
Ouvert

Normalement
Fermé

OK

t Norm
F

t ormr
F

OK

Le récepteur sélectionné ne 
communique plus avec le thermostat. 

Vérifiez que la transmission radio 
fonctionne entre les 2 produits. 

Reportez-vous à leur notice 
d’utilisation.

Gestion NO/NC
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RÉINITIALISATION DES RÉGLAGES EXPERTS

Réinit. Régl. Exp

OuiRéinitialiser

Réinitialiser régl. Experts
Valeurs usine applicables :
Langue : Français
Date : 06/09/2019
Heure : 12:00
Luminosité : 100%
Rétro-éclairage : 30s

Réinitialiser

Réinitialiser les réglages

Oui Non

Commutateur 
ouvert si 
demande 
de 

Non alimenté

AT Ch. N

AT Ch. N

Valve ouverte 

Type NO

Commutateur 
fermé si 
demande 
de 

Alimenté

Valve ouverte 

Type NC
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QUE FAIRE EN CAS DE PROBLÈMES

OK

Erreur de connexion

Une erreur est survenue lors de la 
connexion de votre appareil.

Réessayer 

Téléchargement de la 
mise à jour

Téléchargement en cours. 
Merci de patienter quelques minutes.

OK

Mise à jour du logiciel eff ectuée 
Votre appareil a été mis à jour avec 

succès.

Téléchargement de la 
mise à jour

Réessayer
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OK

La mise à jour du logiciel a 
rencontré une erreur

Une erreur est survenue lors du 
téléchargement du logiciel pour votre 

appareil. Vérifi ez votre connexion 
Internet ou réessayez plus tard si le 

problème persiste.
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É



79

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
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Cet appareil 
et ses piles 
se recyclent
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ERTRFIMHBA

CODE PRODUIT
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NOTES
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